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                Berislav Hermeščec
   Gaj 42
   10340 Vrbovec
   mob. 091 5444 260
   email: [email protected]
   Vrbovec 27.04.2021.
   Hrvatska veterinarska komora
   Zagreb
   PREDMET: Stručna pogreška prilikom dijagnosticiranja, stručna pogreška
   prilikom operativnog zahvata, utjecaj na mene prilikom donošenja
   odluke o eutanaziji, sakrivanje i uskraćivanje nalaza i mišljenja,
   nakon dojave lažiranje nalaza i mišljenja, sakrivanje svih dokaza ne
   rađenjem patohistoloških pretraga i razudbe, vrijeđanje, fizičko
   nasrtanje, prijetnje, omalovažavanje, psihofizičko narušavanje moga
   zdravstvenog stanja. Povreda etike, časti, kodeksa o odnosu prema
   životinji i vlasniku. Zlouporaba položaja i obnašanja funkcija u
   raznim tijelima veterine.
   Prijava se odnosi na: Ivica Vujević univ.mag .med.vet., Zrinka Tirić
   dr.med.vet., Goran Garašanin dr.med.vet, Prof. dr. sc. Petar Džaja.
   OBRAZLOŽENJE:
   Poštovani,
   Javljam se ovim putem jer sam u Veterinarskoj stanici Vrbovec,
   ambulanta Lonjica doživio nešto što je nepojmljivo i u
   znanstvenofantastičnim filmovima.
   13.4.2021. dolazim u ambulantu Lonjica gdje mome psu rade Rtg i nalaz
   krvi. Meni govore da se radi o plinovima u crijevima. Dr Zrinka
   14.4.2021. ponovno se radi Rtg i sada se konstatira da je dio crijeva
   uvučen i da je najbolje hitno otvoriti psa i povući dio crijeva. Dr
   Zrinka
   Doći će kolega, jer je pas velik i ne može sama.
   Potpisujem, pomažem da psa stave u narkozu i odlazim.
   Za petnaestak minuta me zove dr Goran i kaže da su crijeva kašasta i
   da mi se pas ne može izvući. Da ga je najbolje uspavati jer se zaista
   ne može izvući. Pristajem na to vjerujući da je zaista tako.
   Ja zovem u kasnim popodnevnim satima ( oko 17,00 ) da što dalje sa
   psom jer me nakon neuspjele operacije i eutanazije koja je izvršena u
   vremenu promijene smijene, Zrinka odlazi, a Goran dolazi, nitko ne
   zove, a . Dr Goran mi na moj poziv kaže da mogu doći po psa ako želim
   između 18.99 i 18.30 sati. Želim, dolazim, platim i dobivam samo
   Priznanicu o izvršenoj veterinarskoj usluzi, bez ikakvog nalaza,
   mišljenja.
   Nakon tri dana, gledam u tu priznanicu i nešto mi nije jasno.
   Kontaktiram neke prijatelje i doktore veterine iz nekoliko mjesta koji
   mi kažu da tu nešto zaista nije u redu. Daju mi svoja mišljenja vezano
   za dokumentaciju i čude se da nije rađen ultrazvuk već prvog dana.
   Prijateljica 19.4.2021. zove na Veterinarski fakultet i od Prof. dr.
   sc. Petar Džaja dobiva informaciju koje sam dokumente trebao dobiti i
   što su sve trebali napraviti. Dakle ništa službeno nije podneseno od
   strane mene ili prijateljice.
   Taj isti dan nakon što je završio razgovor sa prijateljicom Prof. dr.
   sc. Petar Džaja zove svog prijatelja gospodin Ivica Vujević direktor
   Veterinarske stanice Vrbovec, te ga obavještava da istražujem i da se
   mora pripremiti.
   Isti dan 19.4.2021. je ispisan lažirani nalaz/mišljenje
   20.4.2021. me zove Dr Goran da dođem po nalaz jer je navodno Zoran
   Čičak zvao da ja tražim nalaz. Pošto ja Zorana nisam zvao, odmah mi je
   bilo jasno da je Prof. dr. sc. Petar Džaja postupio neprofesionalno i
   neetički. Ja tada zovem Zorana i kažem mu da me zvao Goran da je on
   rekao da sam ga zvao i tražim nalaze. Zoran mi je rekao da naravno da
   ga nisam zvao zbog nalaza, već da je on to njima rekao odmah. To odmah
   nisam razumio, da li nakon operacije ili dojave profesora, zapravo je
   vrlo jasno kada. Tvrdim nakon dojave profesora, jer je prošlo dosta
   dana.
   Dolazim u ambulantu Lonjica svjestan svega i pitam Gorana kako to da
   su odlučili mi danas dati nalaze. Goran odgovara da je Zoran zvao da
   sam ja njega zvao i tražio. Kad molim Gorana da nazove Zorana da se
   suočimo da li sam zvao, on to odbija pravdajući se da ja to riješim sa
   Zoranom, a njega to ne zanima.
   Kad uzimam u ruke nalaz/mišljenje vidim da piše da je rađena
   ultrazvučna pretraga koja nije rađena, kao i da sam odbio
   patohistološku pretragu i razudbu, a nisam jer mi nisu ni ponudili.
   Ja im otvoreno kažem da je tek sada sve sumnjivo što kod Gorana
   izaziva bijes, visok ton, vrijeđanje i namjeru da me izbaci van. U oči
   me gleda i laže da sam odbio nešto što mi nije niti ponudio.
   Zrinka na moj upit da kad je to rađen ultrazvuk me gleda u oči i kaže
   da imam psihički ispad. Na moju zamolbu da mi onda dade taj nalaz kaže
   da mi ne može dati monitor jer je na monitoru.
   Ja sam u ambulanti Lonjica vrijeđan, prevaren, omalovažavan od onih
   koji su jako pogriješili kako bi se na taj način štitili.
   Da bi samo približno stekli dojam što sam proživio moram objasniti i
   ovo. Oni su, zamislite, ne ja onako zgažen i ponižen, već oni. Vikali
   mi da sam konfliktna osoba jer da sam tako i prije par godina napravio
   scenu. Oprostite mi sada na slobodi da opišem tu scenu iako nije ovdje
   kao predmet, već samo da vidite stručnost ove ambulante i moral
   njezinih djelatnika, jer može vam dati uvid kako postupaju sa drugim
   ljudima, ako tako nisko mogu ići sa mnom u ovom trenutku.
   Doveo sam kujicu koja je imala piometru. Doktor koji je tada radio mi
   je dao savjet da odem kući i par dana pomičnim mjerilom ( šubler)
   mjerim otvor na koži kroz koji je kapala krv.
   Otišao sam na Veterinarski fakultet u Zagreb i oni su riješili stvar.
   Na povratku sam svratio u Lonjicu da samo zamolim tog veterinara da
   više ni jedan pas ne doživi to kao moj. On svjestan mi je ponudio
   financijsku naknadu koju sam platio na veterinarskom fakultetu. Odbio
   sam jer on naravno nije kriv za bolest moje kuje. Zar sam tu bio
   nemoralan i ja napravio problem ili baš naprotiv bio korektan i više
   nego je trebalo. Morao sam to spomenuti jer sam to doživio 20.4.2021.
   od Zrinke i Gorana. Goran je kasnije priznao u razgovoru da me samo
   time htio zgaziti, ali da zna da sam ja bio u pravu.
   Došao sam kući toga dana 20.4.2021. i nazvao direktora gospodin Ivica
   Vujević da porazgovaramo o svemu što sam doživio, tek tada kreće
   vrijeđanje, omalovažavanje, bahatost tužite mi imamo novaca, nemojte
   zvati. Optužuje me da danima zivkam nakon eutanazije ambulantu što
   nije točno, a može se lako provjeriti izlistom poziva. Tolika drskost
   i kaubojsko ponašanje čovjeka kome sam mnogo puta progledao kroz
   prste. Želim vam i to pojasniti, vezano za tog gospodina. Jasno mi
   daje do znanja da ga je obavijestio Prof. dr. sc. Petar Džaja i
   nastavlja vrijeđanje.
   Kad se to desilo sa piometrom, došao je u moju kuću da to riješimo.
   Rekao da ne vjeruje da bi njegov djelatnik mogao spomenuti pomično
   mjerilo. Ja sam inzistirao na tome da ga nazove i taj je veterinar u
   ljudskoj veličini priznao i bi iskren.
   Nakon toga razgovora sa direktorom sam po prvi puta zaista nazvao
   Gorana iz ambulante Lonjica da ga pitam da li sam ga ja uznemirivao i
   on odbacuje bilo kakvo moje uznemiravanje. Međutim braneći se od svoje
   laži o patohistološkoj pretrazi i razudbi opravdava se da je moj pas
   bio treći kojeg je tog dana operirao pa je moguće da je ovima ispred
   rekao, a meni nije. Isti taj Goran se dalje zapetljava u laži i nakon
   jedne minute nastavlja da je od kuće došao u drugu smjenu i da mu je
   moj pas bio prvi što i jeste istina. Taj Goran koji me htio prije sat
   i pola izbaciti iz ambulante i vikao mi je da je on preinteligentan za
   mene. Taj isti Goran sada tvrdi da se Zoran Čičak nema što miješati
   između nas ( što nikako nije istina jer se Zoran niti nije miješao ).
   Taj isti Goran sada priznaje da se sve uzburkalo nakon dojave
   profesora i pita me koga ja to imam na veterinarskom fakultetu.
   U toj Veterinarskoj stanici Vrbovec kad prijavite psa koji luta selom
   i uznemirava mještane, a znate vlasnika, uđete u Lysacan i vidite da
   pas nije cijepljen ( nekoliko godina ). U 22.00 sata dan prije izlaska
   veterinarske inspekcije se upisuje da je cijepljen. Upisan svakako,
   ali cijepljen u 22.00 sata znamo da nije. Pa čudno zar ne. To je moj
   doživljen primjer i mora postojati u dokumentaciji veterinarske
   inspekcije, jer sam morao prijaviti. Iako sam to primijetio i znao
   nisam stvarao nikakve probleme niti zivkao. Samo sam htio da se taj od
   vlasnika napušten pas zbrine.
   Ja sam pisao kronološki redom da bi lakše razumjeli i iza svake, ali
   baš svake riječi stojim svojim imenom, prezimenom, materijalnom i
   krivičnom odgovornošću.
     1. 
       Tvrdim da je nad mojim psom utvrđena pogrešna dijagnoza prije
       operacije jer nije rađen ultrazvuk.
     2. 
       Tvrdim da je za vrijeme uspavljivanja ili operacije došlo do
       stručne pogreške i da namjerno nisu zbog toga rađene
       patohistološke pretrage i razudba.
     3. 
       14.4.2021. me namjerno nije nitko zvao da dođem podmiriti račun
       jer bi poslali tijelo mog psa u Agroproteinku i time prikrili svu
       svoju pogrešku, a vjerojatno se branili da sam ja tako htio.
       Čekali su samo kraj radnog vremena. Lako je za pretpostaviti po
       svemu do sada od njih doživljenom i činjenici da je tijelo mog psa
       ležalo na podu. Trebali su samo kraj radnog vremena da uklone
       tragove.
     4. 
       14.4.2021. Nakon mog poziva, naravno moraju mi dopustiti da dođem,
       da platim, ali ne i izdati nalaz/mišljenje jer bi ih odmah uhvatio
       u laži za patohistološki i razudbu i zasigurno bi nastao veliki
       problem ispred ambulante. Moje emocije i bol su bile velike i
       naravno da bi tog trenutka kad bi me lagao u oči i reagirao
       drugačije. Da naravno da bi.
     5. 
       Njima nikako nije odgovaralo da ja dobijem nalaz/miljenje i zato
       se nisu niti trudili to učiniti ni kroz dan, dva, tri iza
       eutanazije.
     6. 
       19.4. 2021. Profesor Petar Džaja je povrijedio etiku, kodeks,
       privatnosti informacije i čast veterine jer je svjesno pomogao u
       prikrivanju, čega, nadam se da ćete vi utvrditi.
     7. 
       Veterinarska stanica Vrbovec istog dana zasjeda i stvara plan kako
       se izvući, te ispisuju krivotvoreni nalaz
     8. 
       20.4.2021. me izbacuju vrijeđaju, omalovažavaju gaze Direktor
       Ivica, Dr. Goran i Dr Zrinka, a samo zato što sam otkrio da su
       pogriješili.
     9. 
       Nalaz ultrazvuka nisam dobio jer niti 13.4. niti 14.4. ultrazvuk
       nije rađen.
     10. 
       Patohistološke pretrage i razudbu bi samoinicijativno svatko
       normalan i častan učinio i predložio, baš što bi time otklonili
       svaku sumnju na dijagnozu i stručnost.
     11. 
       Dr Goran mi je poslao na mobitel dvije fotografije i kratki video
       što je po njemu navodno njegovo fotografiranje i snimka mog psa,
       ali je iz istih vidljivo da to nije moj pas i da je tome psu
       prerezana aorta.
   U privitku dostavljam sve dokumente koje sam dobio. Pod punom
   materijalnom i krivićnom odgovornošću izjavljujem da su vjerodostojne
   samo Priznanice o izvršenoj veterinarskoj usluzi od 13. i 14. travnja
   te nalaz krvi. Nalaz/mišljenje samo neuspjeli pokušaj zataškavanja što
   ćete vrlo lako i sami zaključiti.
   Poštovani,
   Najljubaznije vas molim da što prije ispitate i utvrdite sve
   činjenice, poduzmete odgovarajuće mjere u vašoj nadležnosti i da me o
   tome izvijestite. Odgovorno tvrdim i stojim iza svake ovdje ispisane
   riječi. Nakon svega što sam doživio, neću odustati, spreman ići do
   kraja pa i na Državno odvjetništvo Republike Hrvatske. Moju
   vjerodostojnost kao i dodatne dokaze i pojedinosti možete pronaći na
   http://www.rocky-balboa.com i iste možete slobodno koristiti u ovom
   predmetu.
   S poštovanjem,
   Berislav Hermeščec
   Gaj 42
   10340 Vrbovec
   mob. 091 5444 260
   email: [email protected]
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